План – конспект занятия. 
Тема: Кукла – оберег «Колокольчик»

 Цель:  Научить детей изготавливать куклу оберёг « Колокольчик». 
Задачи: 
Образовательная: Повторить и закрепить названия геометрических фигур: круг, треугольник, прямоугольник; Расширять активный словарь детей.
Развивающая: развивать познавательные, индивидуальные, творческие способности в области традиционной народной культуры.

Воспитательная: привить любовь и интерес к русским народным традициям; воспитывать способность и готовность работать совместно и самостоятелшьно.
Тип урока: комбинированный.

Методы:  словесный, наглядный, творческий, деятельный.

Формы: фронтальная, групповая, индивидуальная.

Средства обучения: мультимедийный компонент.

Ход занятия.

 Слайд 1 Организация занятия

Слайд 2  Речевая зарядка
Слайд 3  Краткий рассказ о кукле. Показ какими бывают куклы

Слайд 4.Определение целей и задачи занятия.

Слайд 5. Что понадобиться для изготовления куклы. 

Раздача маршрутной карты. Работа по карте.

Слайд 6.  Инструкция 1 этап работы

Физминутка 
Слайд 7 Инструкция 2 этап работы

Слайд 8 Инструкция 3 этап работы

Слайд 9 Инструкция 4 этап работы

Слайд 10  Инструкция 5 этап работы

Физминутка (Любопытная Варвара):

Любопытная Варвара
 (Дети поднимают и опускают плечи)

Смотрит влево,
 (Поворачивают корпус влево)

Смотрит вправо, (Поворачивают корпус вправо)  

Смотрит вверх,  (Поднимают голову вверх)

Смотрит вниз,
 (Опускают голову вниз)

Чуть присела на карниз, (Выполняют легкие полуприседания)

А с него свалилась вниз!(Резко приседают)

Творческая деятельность 
Раздать дидактический материал: инструкционные карты, лекала 3-х кругов (~ 25х25 см; 20х20 см; 15х15 см), прямоугольника (~20х7 см).

· Слайд 7. Для изготовления куклы вам понадобится: лекало, кусочек ваты, карандаш, ножницы, нитки, цветные лоскутики.

· Слайд 8. Вырезать из разноцветных кусочков ткани три круга разных диаметров.

· Слайд 9.. В центр самого большого круга вложить вату (по щелчку) и туго обмотать ниточкой.

· Слайд 10. Получившийся свёрток обернуть лоскутком меньшего диаметра и также плотно перевязать ниточкой. Таким же образом обернуть куколку самым маленьким лоскутком.

· Слайд 11. Вырезать из белой ткани небольшой прямоугольник  для лица и ручек. 

. Туго перевязать шейку. Края белого лоскута завернуть на 1 см внутрь и перетянуть ниточкой, как манжеты.

· Слайд 12.. Вырезать и повязать нарядный платочек и куколка – Колокольчик готова.

Демонстрация готовых кукол.

Используемые ресурсы:

· Шайдурова Н.В. Традиционная тряпичная кукла (учебное методическое пособие) 2011г. – 176с.

· http://www.

HYPERLINK "http://www.странакукол.рф/2011-10-04-14-27-57"
странакукол.рф/2011-10-04-14-27-57 

· Школа физминуток. 1-4 классы/Авт.-сост. В.И. Ковалько . – 2-е изд., перераб. – М.:ВАКО, 2013. – 234 с. – (Мастерская учителя)

